

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૬૮ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે.



મહિસાગર જિલ્લામાં આજે બાલાસિનોર તાલુકાની ૦૪ સ્ત્રી, ૦૯ પુરુષ, કડાણા તાલુકાની ૦૨ સ્ત્રી, ૦૨ પુરુષ, ખાનપુર તાલુકાની ૦૩ સ્ત્રી, ૦૩ પુરુષ, લુણાવાડા તાલુકાની ૦૫ સ્ત્રી, ૧૫ પુરુષ, સંતરામપુર તાલુકાની ૦૫ સ્ત્રી, ૧૦ પુરુષ, વિરપુર તાલુકાની ૦૪ સ્ત્રી, ૦૬ પુરુષોનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યા છે.

Table with 2 columns: Location and COVID-19 Cases. Locations include Balasinoor, Kadalava, Khanpur, Lunavada, Santarampur, and Virpur.

કોરોના પોઝિટીવના કારણે ૧૬ દર્દી ડીસ્ટ્રીક્ટ હોસ્પિટલ-લુણાવાડા, ૫૮૫ દર્દી હોમ આઈસોલેશન, ૫૦ દર્દીએસ. ડી.એચ.સંતરામપુર, ૮૦ દર્દી અન્ય જિલ્લા ખાતે અને ૨૬૨ દર્દી પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલ મહિસાગર ખાતે સારવાર હેઠળ છે.

લુણાવાડા ખાતે કાર્યરત કોવિડ-૧૯ હોસ્પિટલ ખાતે ઓકિસજન પ્લાન્ટ શરૂ

લુણાવાડા, કોવિડ-૧૯ ની વૈશ્વિક મહામારીને અનુલક્ષીને મહિસાગર જિલ્લામાં પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિમાં કોરોના પોઝિટીવ દરદીઓની સારવારમાં ઓકિસજનની જરૂરીયાતવાળા દરદીઓ માટે જિલ્લામાં પૂરતાં પ્રમાણમાં ઓકિસજનના જથ્થાની ઉપલબ્ધિ માટે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર.બી.ભારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના માર્ગદર્શનમાં જિલ્લા વહીવટી તંત્ર સતત પ્રયત્નશીલ રહ્યાં છે.



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા

થવાથી જરૂરીયાતને પહોંચી વળતાં મહિસાગર જિલ્લા માટે આ પી.એસ.એ ઓકિસજન પ્લાન્ટ રાહતરૂપ બનશે. આ કોટેજ હોસ્પિટલ ખાતે નિર્માણ પામેલ પી.એસ.એ પ્લાન્ટ હવામાંથી ઓકિસજન ઉત્પાદન કરશે અને કાયમી ધોરણે આ પ્લાન્ટ ચાલુ રહેશે. જેથી આગામી સમય માં કોવિડ દરદીઓ માટે ખુબ જ ઉપયોગી સાબિત થશે.

શ્રેતાંબર જૈન સંઘ ગોધરા દ્વારા બીજાવા ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલને જરૂરી દવાઓ અને ઈન્જેક્શનના જથ્થાનું દાન



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

ગોધરા, કોરોના મહામારીમાં એક તરફ નક્કી રેમડીસીવર બનાવનાર અને વેચનાર અસુરો છે. ત્યારે ઓકિસજન અને અન્ય જરૂરી પદાર્થોનું કાળા બજારી કરતા નિર્દેશી લોકો પણ છે. ત્યારે આવા સમયે કોવિડ સેન્ટરોમાં નિ:શુલ્ક દવા, ઈન્જેક્શન, ટિફિન સેવા, ફળો અને અન્ય જરૂરી મદદ કરનાર વ્યક્તિઓ કે ચુપમાં અનેક વિવિધ જ્ઞાતિના લોકો, સમાજ યથાશક્તિ કામ કરતા નજરે જોઈએ છીએ.

વિરપુરના તાઉ-તે વાવઝોડાથી ૩૫ જેટલા મકાનોને નુકસાન

વિરપુર, વિરપુર તાલુકામાં તોફાની અસર જોવા મળી હતી. પવનના સુસવાટા સાથે ભારે વરસાદ પડ્યો હતો. તાલુકામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ભારે પવન સાથે વરસાદ વરસ્યો હતો. જેના કારણે તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોના રહેણાંક મકાનોને અને બાજરીના પાકોને ભારે નુકસાન થયું છે.

આજનું પંચાંગ

Table with 2 columns: Date and Time. Lists auspicious and inauspicious times for the day of May 21, 2021.

મહિસાગર જિલ્લા તંત્રનો નવતર અભિગમ : રોજની ૧૦૦૦ VTM મીડીયા ટ્યુબ બનાવવામાં આવે છે

લુણાવાડા, આરોગ્ય સેવામાં કોરોના વોરિયર્સ બનીને કોરોનાનીકપરી પરિસ્થિતિમાં કામ કરતાં કર્મચોગીઓ વિષમ પરિસ્થિતિમાં પણ પોતીકા ભાવ થી ગુણવત્તા જાળવણી સાથે સમય અને ખર્ચ બચાવવામાં પણ અગ્રેસર રહે છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લાની આરોગ્ય ટીમના આવા વિશેષ પ્રયાસો ધ્યાનાકર્ષક જન સેવામાં ઉપયોગી બની રહ્યાં છે.



અન્ય સ્થળોએ સેમ્પલ મોકલવામાં આવતા હતા. જેમાં પરીણામ આવતા સમય લાગતો હતો. પણ હવે જિલ્લામાં જ લેબની શરૂઆત થતાં નિયત સમયમાં ટેસ્ટનું પરીણામ આવી જાય છે.

સ્ટરીલાઈઝ કરવામાં આવે છે. ત્યાર બાદ મિશ્રણને લેમિનાર એર ફ્લોમાં મૂકી ૭.૦ એમ.એલ જેટલામાઈસીન અને ૨૦ એમ.એલ બેન્ઝાઈલ પેનીસીલીન ઈન્જેક્શન ઉમેરી તૈયાર થયેલ મીડિયાને ૧૫ એમ.એલ સ્ક્ર્યુ કેપ ટ્યુબ માં ૩.૦ એમ.એલટ્રાન્સફર કરીતૈયાર થયેલ વી.ટી.એમ.ટ્યુબને ફીક્ષ માં ૨-૮ ડીગ્રી પર સ્ટોર કરવામાં આવે છે. મહિસાગરજિલ્લામાં રોજના ૩.૦ લીટર મીડિયા બનાવવામાં આવે છે જેમાંથી આશરે ૧૦૦૦ ની આસપાસ વી.ટી.એમટ્યુબ બને છે.

શહેરાના મીઠાલી ગામના વતની અને પોલીસ વિભાગમાં ફરજ બજાવતા આશિષ પટેલનું કોરોનાથી નિધન



તસ્વીર : લુખાર ફરજ, શહેરા

જોઈએ પણ સરકાર આ માટે શુભ મુહૂર્તની રાહ દેખી રહ્યું છે. શહેરા સહિત જિલ્લામાં કોરોના વાયરસ ફેર વરસાવી રહ્યો છે. જેમા પોલીસ કર્મચારીઓ પણ કોરોના ના સંક્રમણ થી બચી શક્યા નથી.

ગાર્ડ ઓફ ઓનર સાથે અંતિમ વિદાય આપવામાં આવી હતી. મરણ ગયેલ આશિષ પટેલ પત્નિ, પુત્રીઓ તેમના દેહ માસના પુત્રને વિલાપ કરતા મૂકી ગયા હતા.

મોરવા(હ)ના વાડોદર પાસે ભરી જતી ટ્રકને વીજ વાયર અડકી જતાં ક્લિનરનું મોત

શહેરા, મોરવા(હ)ના વાડોદર રોડ ઉપર જેસીબી ભરીને જતી ટ્રકને વીજ લાઈન અડકી જતા ક્લિનરનું કરંટ લાગતા મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે ડ્રાઈવરનો આબાદ બચાવ થયો હતો.

શહેરા, મોરવા(હ)ના વાડોદર રોડ ઉપર જેસીબી ભરીને જતી ટ્રકને વીજ લાઈન અડકી જતા ક્લિનરનું કરંટ લાગતા મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે ડ્રાઈવરનો આબાદ બચાવ થયો હતો.

રેપીડ એન્ટીજન સરકારી કીટની ગેરકાયદેસર ઉપયોગમાં પકડાયેલ આરોપીના કોર્ટ જામીન નામંજૂર કર્યા ગોધરા, કોરોના ટેસ્ટમાં ઉપયોગમાં લેવાતી રેપીડ એન્ટીજન કીટને કાળાબજારમાં વેચાણ કરવાના પ્રકરણમાં ગોધરા કોર્ટે આરોપી ની રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજૂર કરી હતી.

ગોધરા LCB પોલીસે સાંપારોડ ઉપર ચોરાયેલ સીમેન્ટની થેલીઓ સાથે બે ઈસમોને ઝડપ્યા



ગોધરા, એલ.સી.બી.

પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, ત્રણ ઈસમો અલ્ટ્રાટ્રેક કંપનીની સીમેન્ટની બેગો કોઈ જગ્યા એથી ભરી લાવીને કેપ્ચ્યુલ ફેક્ટરી કાંટા પાસે આવેલ નવા બનાત મકાનમાં સંતાડીને સંગેવગે કરવાની પેરવી કરી રહ્યા છે. તેવી બાતમીના આધારે એલ.સી.બી. પોલીસે રેડ કરી હતી.

દૈનિક રાશીફળ

તા.૨૧.૦૫.૨૦૨૧ શુક્રવાર મેષ (અ.લ.ઈ.) :- જુના કર્જમાં રાહત થવાની છે. ઉધારી ધંધો ઈચ્છનીય નથી તમારી શક્તિઓને ઓળખો પ્રવાસ થાય. વૃષભ (બ.વ.ઉ.) :- ભાઈ-બહેનોની સગાઈ કે લગ્નનું કાર્ય સફળ થવાનું નોકરીમાં કાર્યભાર રહેવાનો.

તાઉ તે વાવાઝોડામાં વરસાદને પગલે

પંચમહાલ જીલ્લામાં અનાજ, કઠોળ અને શાકભાજીના પાકોને ભારે નુકશાન

ગોધરા, તાઉ તે વાવાઝોડાને લઈને રાજ્યભરના વાતાવરણમાં પલટો આવતા ભારે પવન સાથે કમોસમી વરસાદ વરસતા ખેડૂતોની સ્થિતિ કફોડી બની છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં પણ સતત ત્રણ દિવસ સુધી વરસેલા વરસાદને લઈને અનાજ, કઠોળ, શાકભાજી તેમજ બાગાયતી પાકમાં ભારે નુકશાન થવા પામ્યું છે.



એમ.એમ. વરસાદ જીલ્લાના સાત તાલુકામાં નોંધાયો હતો. ભરઉનાળે જીલ્લામાં વરસેલા કમોસમી વરસાદને લઈને ખેતીને ભારે નુકશાન થવા પામ્યું છે. જીલ્લામાં આ વર્ષે ઉનાળું સિઝનમાં ખેડૂતો દ્વારા કરવામાં આવેલા અનાજ-કઠોળ તેમજ બાગાયતી પાકોને ભારે પવન સાથે આવેલા કમોસમી વરસાદને લઈને ભારે નુકશાન થવા પામ્યું છે. જીલ્લામાં બાજરી-મકાઈ , શાકભાજી તેમજ તડબુચની ખેતી મહદઅંશે નિષ્ફળ જવા પામી છે. ત્યારે એક તરફ ખાતરના ભાવમાં વધારો તો બીજી તરફ કમોસમી વરસાદને લઈને થયેલા નુકશાનને લીધે ખેડૂતોની સ્થિતિ પડતા પર પાટું જેવી થવા પામી છે. જીલ્લાના ખેડૂતો સરકાર પાસે માંગ કરી રહ્યા છે કે, સરકાર દ્વારા વહેલામાં વહેલી તકે પાક નુકસાનીનું સર્વે કરવામાં આવે અને નુકસાનીના ૧૦૦% વળતર વહેલામાં વહેલી તકે આપવામાં આવે જેથી કરી આગામી ચોમાસું પાક માટે ખેડૂતોને આર્થિક મદદ મળી રહે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં થયેલ વાયેતર જેમાં ૫૦ ટકા વાયેતર તાઉ તે વાવાઝોડામાં નિષ્ફળ
પંચમહાલ જીલ્લામાં ડાંગર ૬૭૫ હેક્ટર, બાજરી ૨૨૭૫ હેક્ટર, મકાઈ ૫૦૦ હેક્ટર, મગ ૭૦૮ હેક્ટર, અડદ ૫૫ હેક્ટર, મગફળી ૫૨૫ હેક્ટર, તલ ૨૬૬ હેક્ટર, ડુંગળી ૬૪ હેક્ટર, શેરડી ૨૮ હેક્ટર, શાકભાજી ૨૭૧૬ હેક્ટર, ઘાસચારો ૪૮૨૦ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાયેતર થવા પામ્યું હતું.

શહેરા તાલુકા પંથકના ખેડૂતો ઉનાળા પાક થયેલ નુકશાનને લઈને સરકાર પાસે સહાયની માંગ
શહેરા, શહેરાના વાંટાવછોડા સહિતના અનેક ગામોમાં વાવાઝોડા સાથે આવેલા વરસાદના કારણે ઉનાળા પાક સહિત ઈંટોના ભંડુઓને પણ નુકશાન થયેલ હતું. તાલુકા પંથકના ખેડૂતો ઉનાળા પાક થયેલ નુકશાન ને લઈને સરકાર પાસે સહાયની માંગ કરી રહ્યા છે. શહેરા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં વાવાઝોડા સાથે આવેલ વરસાદના કારણે જગતનો તાત યિંતાતુર થયો હતો. વાંટાવછોડા ગામ સહિત તાલુકાના અનેક ગામોમાં ઉનાળુ પાક તેમજ શાકભાજી અને કેરીના પાકને નુકશાન જવાની શક્યતાને લઈને ખેડૂત વર્ગ હાલ મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયો છે. પવન સાથે આવેલા વરસાદના કારણે બાજરી સહિત અન્ય ખેતરમાં રહેલ પાક તેમજ નિષ્ફળ જવા પામ્યું હોવાનું ખેડૂતો જણાવી રહ્યા છે. વાવાઝોડા તેમજ કમોસમી વરસાદને લઈને ખેડૂતોને થયેલા નુકશાન બાબતે પંચમહાલ જીલ્લાના માજી સાંસદ દ્વારા પણ સરકાર પાસે વહેલામાં વહેલી તકે ખેડૂતોને પાક નુકસાની આપવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી રહી છે.



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

ગોધરા અને કાલોલના ધારાસભ્યોએ તાઉ તે વાવાઝોડામાં અસરગ્રસ્તો અને પાક નુકસાનમાં સત્વરે સહાય ચૂકવવા માંગણી કરી

પંચમહાલ જિલ્લામાં તાઉ તે વાવાઝોડા ને કારણે ગોધરા તાલુકામાં પડેલ કમોસમી વરસાદ અને ભારે પવનને કારણે ખેડૂતોના ઉનાળા સીઝનમાં બાજરી, તલ, તડબુચ સહિત ના પાકોને ભારે નુકશાન થયેલ છે. અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં મકાન અને ઝૂંપડાઓને નુકશાન થયેલ હોઈ આ તમામ અસરગ્રસ્તોને નુકશાનીનું સત્વરે સર્વે કરાવી તાત્કાલિક ધોરણે વળતર ચૂકવવા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પંચમહાલ અને ખેતીવાડી અધિકારી ને ધારાસભ્ય ગોધરા અને કાલોલ દ્વારા ભલામણ કરવામાં આવેલ છે.



તસ્વીર : કમલ ચંચાલ, ગોધરા

પંચમહાલ જીલ્લામાં ઉનાળું સીઝનમાં વાયેતરના આંક જોઈએ તો જીલ્લામાં ડાંગર ૬૭૫ હેક્ટર, બાજરી ૨૨૭૫ હેક્ટર, મકાઈ ૫૦૦ હેક્ટર, મગ ૭૦૮ હેક્ટર, અડદ ૫૫ હેક્ટર, મગફળી ૫૨૫ હેક્ટર, તલ ૨૬૬ હેક્ટર, ડુંગળી ૬૪ હેક્ટર, શેરડી ૨૮ હેક્ટર, શાકભાજી ૨૭૧૬ હેક્ટર, ઘાસચારો ૪૮૨૦ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાયેતર થવા પામ્યું હતું. જે પૈકી ૫૦% ઉપરાંતનું વાયેતર કમોસમી વરસાદને લઈને

ગોધરા સિવિલ રેસિડેન્ટ તબીબો એ બેનરો સાથે દેખાવ કર્યો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાની સૌથી મોટી સિવિલ હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા રેસિડેન્ટ ડોક્ટરોએ બેનરો સાથે દેખાવો કર્યા હતા. ગુજરાતના સીપીએસ ડોક્ટર એસોસિએશન દ્વારા રેસિડેન્ટ ડોક્ટરોની માંગ ના સંતોષાતા દેખાવો યોજવામાં આવ્યા હતા. ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત કોલેજ ઓફ ફિઝિશિયન એન્ડ સર્જન મુંબઈ (C.P.S) દ્વારા સંચાલિત P.G ડિપ્લોમા કોર્સ અંતર્ગત કાર્યરત સરકારી ડિસ્ટ્રિક્ટ સબ ડિસ્ટ્રિક્ટ C.H.C તેમજ પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો નો



તસ્વીર : આર્યદી ધંત્યા, ગોધરા

૨૦૨૧ના રોજ કરી હતી. જોકે, કોઈ જવાબ ના મળતા ૧૭ મેના દિવસે અનિચ્છિત સમય માટે હડતાળની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી પણ પ્રવર્તમાન સંજોગોમાં વાવાઝોડા અને વરસાદની આગાહીને ધ્યાને રાખી માનવતાવાદી અભિગમ રાખવા હડતાળ મોકૂફ રાખવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન પણ ડોક્ટરોની માંગણી સંતોષાઈ નહોતી. ગોધરા, લુણાવાડા અને કાલોલના રેસિડેન્ટ ડોક્ટર હાજર રહ્યા હતા અને વધુમાં ડોક્ટરોએ જણાવ્યું કે, અમારી માંગણી નહીં સંતોષાય તો આગામી સમયમાં અયોજક સમિતીની હડતાળ પર ઉતરવામાં આવશે.

વેજલપુર ગામના કુંભારવાસથી ઢોલા તળાવ રોડ બન્યો માત્ર રેકોર્ડ પર

વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામના મેન હાઈવે ઉપર આવેલ કુંભારવાસ થી ઢોલા તળાવ સુધી મહાત્મા ગાંધી રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ યોજના હેઠળ માટી મેટલનું કામ માત્ર રેકોર્ડ ઉપર દર્શાવ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે અને હાલ કુંભારવાસ થી ઢોલા તળાવ સુધી બનેલ રસ્તાની મુલાકાત લેતા કોઈપણ પ્રકારનું માટી મેટલનું કામ થયેલ નથી અને ત્યાંના સ્થાનિક રહીશો ને ચોમાસાની શરૂઆત કાઠવ કીચડ માંથી પસાર થવું પડે છે. હાલ ત્રણ દિવસના ભારે વાવા જોડા સાથે

વરસાદ પડતાં કુંભારવાસ થી ઢોલા તળાવ સુધીના રસ્તા ઉપર કાઠવ કીચડ જોવા મળ્યું હતું અને આજુબાજુ ખેતરો આવેલા હોવાથી સ્થાનિક લોકોને કાઠવ કીચડ માંથી જવા મજબૂર થવું પડે છે અને ત્યાંના સ્થાનિકો દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, સરપંચ માત્ર વોટ લેવા માટે આવે છે અને મોટા મોટા વચનો આપીને જ તા રહે છે અને પછી કોઈપણ સરપંચ આ વિસ્તાર ની મુલાકાત લેવા આવતા પછા નથી. જેથી આવા લોકોને ભગવાન નો પણ ડર રહ્યો નહોત્ય તેમ લાગે છે. મનરેગાના



પંચમહાલ સમાચાર તસ્વીર : નુર ખાલા, વેજલપુર

કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં મનરેગાના કામોમાં મોટા પ્રમાણમાં ભ્રષ્ટાચાર આચરવામાં આવ્યો છે. સ્થળ ઉપર કામ થયા વગર મનરેગા યોજના જોબકાર્ડ ધરાવતા ક્રમિકોની હાજરી ભરવામાં આવી છે. માત્ર કાગળ ઉપર કામો બનાવીને સરકારી નાણાં તે સંગેવગે કરવામાં આવ્યા છે. મનરેગા રોજમેન અને જોબકાર્ડ એડવાન્સ હાજરી પુરવાના જેવા અનેક ભ્રષ્ટાચારનો અહેવાલ પંચમહાલ સમાચાર દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યા છે. કાલોલ મનરેગા વિભાગમાં ચાલતા ભ્રષ્ટાચાર ખુલ્લો પડતો હોય તેમ લાગતાં મનરેગાની ઓનલાઈન રેકર્ડ માંથી ખોટા અને બોગસ કામોની એન્ટ્રી નીલ કરવામાં આવી રહી છે. પરંતુ આમ કરવાથી ભ્રષ્ટાચાર છુપાશે નહિ.

અધિકારીઓમાં ફક્કાટ વ્યાપી ગયો હોય જેથી આવિસ્તારમાં કામો કર્યા ન હોય તેવા જોબકાર્ડ ધારકોમાં એન્ટ્રીઓ નીલ કરી દીધી છે. ત્યારે પંચમહાલ સમાચારમાં એન્ટ્રીઓ અને નાણાં ઉપડેલ અને સ્થાનિક રોડના ફોટા સહિત તમામ પુરાવા સાથે પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે.

ગોધરામાં શહેરા થી CNG રીક્ષામાં લવાયેલ ગૌમાંસના જથ્થા સાથે આરોપી ઝડપાયો



શહેરા, ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસે સીએનજી રિક્ષામાંથી ગૌમાંસનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે ત્રણ થેલા પોલીસને તપાસ કરતા ૧૫૮ કિલો માંસનો જથ્થો મળી આવવા સાથે એક ને પકડી પાડીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. ગૌમાંસ ૧૫૮ કિલો શહેરા થી લાવવામાં આવ્યું હોવાનું બહાર આવ્યું હતું.

પાછળ વચલા મહોદામાં રહેતા ફેઝાન ઉર્ફે ફેસલ નાદીર બેલીમે મોઝલ્યો હતો. જ્યારે આ ગૌમાંસ ગોધરા શહેરના રહેના ઉર્ફે ઝીલીબેન ઈસહાક ભટ્ટે મંગાવ્યો હોવાનું સામે આવ્યું હતું. પોલીસે આ ગૌમાંસના જથ્થા સાથે ઝડપાયેલા ફાફર યુસુફ મામજી નામના ઈસમની અટકાયત કરી હતી. જ્યારે અન્ય બે આરોપીઓને વોન્ટેડ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા.

વેજલપુર નાયક ફળીયાના ઘરમાં રાખેલ ૧.૪૬ લાખનો દારૂ પોલીસે ઝડપ્યો



વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે નાયક ફળીયાના રહેણાંક મકાનમાં ઈંટીશ દારૂનો જથ્થો રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેડ કરી હતી. રેડ દરમિયાન ઘર માંથી તેમજ કારમાં રાખેલ કવાટરીયા નંગ-૨૦૨૬ કિમત

૧,૪૬,૪૦૦/- તથા કાર મળી ૩,૯૧,૪૦૦/- રૂપીયાનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે વેજલપુર ગામના નાયક ફળીયાના રહેણાંક મકાનમાં ઈંટીશ દારૂનો જથ્થો સંભાળી રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે નાયક ફળીયામાં રેડ કરી હતી. રેડ દરમિયાન ઘરમાં પેટી પલંગ માંથી તેમજ સેવરોલેટ સેઈલ ગાડી નંબર જી.૦૬.એચ.એલ.૭૮૦૦માં ૨૨ પેટી ઈંટીશ દારૂની સુપર સ્પીડ વ્હીસ્કી કવાટરીયા નંગ-૧૯૨ કિમત ૧,૩૪,૪૦૦/- વ્હીસ્કી કાચના કવાટરીયા નંગ-૪૮ કિમત ૪,૮૦૦/- રૂપીયા બલચુ વ્હીસ્કીના કવાટરીયા 'ગ-૪૮ કિમત ૭,૨૦૦/- રૂપીયા મળી ૧,૪૬,૪૦૦/- રૂપીયાના દારૂનો જથ્થો તેમજ ગાડી મળી ૩,૯૧,૪૦૦/- રૂપીયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે પોલીસની રેડ દરમિયાન નાશીજનાર ઈસમ વિરૂદ્ધ વેજલપુર પોલીસ મથકે પ્રોહિબીશન એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધી ઝડપી પાડવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

પંચમહાલમાં નવા ૯૫ કેસ પોઝીટીવ : ૮૧ દર્દીઓ સાજા થયા

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે કોવિડ-૧૯ સંક્રમણના નવા ૯૫ કેસ મળી આવતા સંક્રમણના કુલ કેસની સંખ્યા ૯૦૬૬ થવા પામી છે. ૮૧ દર્દીઓને સારવાર બાદ હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવતા હાલની સ્થિતિએ જિલ્લામાં સક્રિય દર્દીઓની સંખ્યા ૧૨૭૨ થવા પામી છે. જેમની સારવાર હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. નવા મળી આવેલા તમામ કેસો પૈકી ગોધરા શહેરમાંથી ૧૫, હાલોલમાંથી ૦૪ કેસ અને કાલોલમાંથી ૦૫ કેસો મળી આવ્યા છે. શહેરી વિસ્તારોમાંથી

મળી આવેલા કેસોની સંખ્યા ૫૨૮૫ થઈ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી મળી આવેલા કેસો જોઈએ તો ગોધરાના ગ્રામ્યમાંથી ૧૮, હાલોલ ગ્રામ્યમાંથી ૧૧, કાલોલ ગ્રામ્યમાંથી ૦૯, મોરવા હડક ગ્રામ્યમાંથી ૧૧, શહેરા ગ્રામ્યમાંથી ૦૭ અને ઘોઘંબા ગ્રામ્યમાંથી ૧૨ કેસ મળી આવ્યા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી

પંચમહાલ જીલ્લાની આજની કોરોના સ્થિતિ

શહેરી વિસ્તાર :
ગોધરા-૧૫
હાલોલ - ૦૪
કાલોલ - ૦૫
ગ્રામ્ય વિસ્તાર :
ગોધરા - ૧૮
હાલોલ - ૧૧
કાલોલ - ૦૯
મોરવા(હ) - ૧૧
ઘોઘંબા - ૧૨
શહેરા - ૦૭
સક્રિય કેસ - ૧૨૭૨
રજા અપાઈ - ૮૧
કુલ આંક - ૯૦૬૬



મળી આવેલા કેસોની સંખ્યા ૫૨૮૫ થઈ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી મળી આવેલા કેસો જોઈએ તો ગોધરાના ગ્રામ્યમાંથી ૧૮, હાલોલ ગ્રામ્યમાંથી ૧૧, કાલોલ ગ્રામ્યમાંથી ૦૯, મોરવા હડક ગ્રામ્યમાંથી ૧૧, શહેરા ગ્રામ્યમાંથી ૦૭ અને ઘોઘંબા ગ્રામ્યમાંથી ૧૨ કેસ મળી આવ્યા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી